

В Архангельске подведены итоги Недели детской и юношеской книги

4 апреля 2014 г. пятница, 09:43:12

В архангельских библиотеках завершилась Неделя детской и юношеской книги, посвященная 430-летию юбилею столицы Поморья.

Это событие включало в себя множество культурных и просветительских мероприятий: встречи с интересными людьми, презентации книг, интеллектуальные игры, громкие чтения, путешествия, литературно-краеведческие часы и часы истории. Были проведены литературные праздники, исторические экскурсии, конкурсы чтецов и знатоков-краеведов, обзоры, библиотечный квест и познавательно-игровые программы, посвященные истории и культуре Архангельского Севера. Читатели смогли посетить книжные и фотовыставки, принять участие в конкурсах рисунков и мастер-классах, посвященных городу на Двине.

В библиотеках состоялись встречи с лауреатом областной литературной премии имени Николая Рубцова и Всероссийской литературной премии имени Федора Абрамова Александром Логиновым, известным писателем, лауреатом литературной премии им. Ф.А. Абрамова и премии им. Б.В. Шергина, редактором литературного журнала «Двина» Михаилом Поповым.

Также архангелогородцы встретились с автором книги «На Поморской стороне» Еленой Корницкой, исследователем северного зодчества Любовью Шаповаловой, известным книгоиздателем, профессором САФУ Ю.А. Барашковым, старшим научным сотрудником Государственного музейного объединения «Художественная культура русского Севера» Любовью Горбуновой и известным фотографом и журналистом, лауреатом конкурса «Best of Russia 2013» Николаем Гернетом.

Если для ребят весенние каникулы – это заслуженный отдых, то для библиотекарей – это горячая пора. Ведь именно во время каникул наплыв читателей наиболее высок.

Всего в рамках Недели детской и юношеской книги в муниципальных библиотеках проведено 109 мероприятий, которые посетило 3092 человека, из них 2228 человек – это дети до 14 лет.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/27979> // Сообщение от 04.04